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ЗАПИСНИК 
 
са 15.сједнице Комисије за финансије и буџет Дома народа Парламентарне скупштине Босне и 

Херцеговине, одржане 08.04.2008. године, са почетком у 11.10 часова  
 
 
 
ПРИСУТНИ ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ И БУЏЕТ: Душанка Мајкић, Адем 
Ибрахимпашић, Хазим Ранчић, Илија Филиповић, Драго Љубичић.и Божо Рајић. 
 
 
 
ОСТАЛИ ПРИСУТНИ: испред Министарства финансија и трезора БиХ помоћник министра 
Ранко Шакота; у име Агенције за поштански саобраћај БиХ предсједник савјета Деливоје 
Ђерић и чланови Савјета Нино Ћорић и Фикрет Бећановић, испред Канцеларије за ревизију 
институција БиХ начелник Правне службе Борислав Матић, у име Канцеларије за 
разматрање жалби Пилав Амир, секретар Дома народа Парламентарне скупштине БиХ 
Марин Вукоја и Драгана Цицовић. 
 
За сједницу је предложен сљедећи  
 
 

ДНЕВНИ РЕД  
 

1) Усвајање записника са 11, 12. и 13. сједнице Комисије; 
2) Разматрање Годишњег финансијског извјештаја Канцеларије за ревизију институција 

БиХ за 2007. годину; 
3) Разматрање Извјештаја Канцеларије за ревизију институција БиХ о активностима 

Канцеларије за 2007. годину; 
4) Разматрање Информације Канцеларије за ревизију институција БиХ о годишњем 

плану ревизије; 
5) Разматрање Извјештаја о раду Канцеларије за разматрање жалби у 2007. години; 
6) Разматрање финансијског извјештаја Агенције за поштански саобраћај за 2007. 

годину;  
7) Разматрање Предлога закона о фискалном вијећу БиХ - прво читање; 
8) Разматрање Закључка са 11. сједнице Дома народа (oдноси се на закључак Комисије у 

вези са израдом новог закона о јавним набавкама); 
9) Разматрање Извјештаја о раду Комисије за финансије и буџет за период од 01.01. до 

31.12.2007. године; 
10) Разматрање Предлога плана рада за 2008. годину. 
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Петнаесту сједницу Комисије за финансије и буџет Дома народа Парламентарне 
скупштине БиХ отворила је предсједавајућа Душанка Мајкић и предложила дневни ред, те 
позвала присутне да дају своје евентуалне предлоге, примједбе или сугестије на предложени 
дневни ред. 
 С обзиром да није било предлога, примједаба или сугестија за допуну дневног реда, 
,предложени дневни ред усвојен је једногласно. 
 
 
 
Ад. - 1. Записници са 11, 12. и 13. сједнице Комисије за финансије и буџет Дома народа 
Парламентарне скупштине БиХ усвојени су једногласно, без примједаба. 
 
 
 
Ад. – 2. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић.   
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Борислав Матић, Душанка Мајкић и 
Божо Рајић. Након завршене расправе о овој тачки дневног реда присутни су једногласно 
донијели 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

Прима се к знању Годишњи финансијски извјештај Канцеларије за ревизију 
институција БиХ.  
 
 
 
Ад. - 3. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић. 
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Душанка Мајкић и Илија Филиповић. 
Након завршене расправе о овој тачки дневног реда присутни су једногласно донијели 
 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

Прима се к знању Извјештај Канцеларије за ревизију институција БиХ о активностима 
Канцеларије за 2007. годину.  
 
 
 
Ад. - 4. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић.  
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Божо Рајић, Душанка Мајкић и Илија 
Филиповић. Након завршене расправе о овој тачки дневног реда присутни су једногласно 
донијели 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

 Прима се к знању Информација Канцеларије за ревизију институција БиХ о 
годишњем плану ревизије за 2008. годину.  
 Комисија за финансије и буџет Дома народа Парламентарне скупштине Босне и 
Херцеговине задужује Канцеларију за ревизију институција БиХ да у Годишњи план 
ревизије за 2008. годину унесе ревизију Јавног радио-телевизијског сервиса БиХ (БХРТ), те и 
све друге институције које су евентуално испуштене из наведеног плана. 
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Ад. – 5. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић.  
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Амир Пилав, Божо Рајић, Илија 
Филиповић, Хазим Ранчић и Адем Ибрахимпашић.  
 

Комисија за финансије и буџет Дома народа Парламентарне скупштине БиХ након 
исцрпне расправе о појединостима извјештаја: 
 

1) једногласно је прихватила Извјештај о раду Канцеларије за разматрање жалби у 
2007. години без предложених закључака; 

2) констатовала да се Извјештај може прихватити, па предлаже Дому народа његово 
усвајање без предложених закључака. 

 
 Имајући у виду чињеницу да нису реализовани донесени закључци Дома народа у 
вези с радом Канцеларије за разматрање жалби, Комисија за финансије и буџет предлаже 
Дому народа да донесе сљедећи 
 

ЗАКЉУЧАК 
 

1) Задужује се Савјет министара БиХ да у оквиру својих законских надлежности 
предузме потребне мјере на отклањању проблема у организацији рада и попуни 
Канцеларије за разматрање жалби са још два члана, те да о предузетим мјерама 
обавијести овај дом. 

 
 
 
Ад. – 6. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић. Додатно 
образложење ове тачке дневног реда дао је Деливоје Ђерић. 
 

Комисија за финансије и буџет Дома народа Парламентарне скупштине БиХ након 
исцрпне расправе о појединостима Финансијског извјештаја Агенције за поштански 
саобраћај за 2007. годину: 
 
 

3) једногласно је прихватила Финансијски извјештај; 
4) констатовала да се Финансијски извјештај може прихватити, па предлаже Дому 

народа његово усвајање. 
 
 
 
Ад. - 7. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дао је Ранко Шакота.  
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Душанка Мајкић, Божо Рајић, Ранко 
Шакота, Адем Ибрахимпашић, Хазим Ранчић и Драго Љубичић. 
 

Комисија за финансије и буџет Дома народа Парламентарне скупштине Босне и 
Херцеговине након исцрпне расправе о принципима Предлога закона о фискалном вијећу 
БиХ: 
 

1) једногласно је прихватила принципе Предлога закона; 
2) текст Предлога закона упутила у даљу законодавну процедуру. 
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Ад. – 8. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић.  
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Хазим Ранчић, Душанка Мајкић, 
Божо Рајић, Даворка Чаплински, Адем Ибрахимпашић и Илија Филиповић.  
Након завршене расправе о овој тачки дневног реда дат је на гласање закључак бр. 1 
наведен у Извјештају о разматраним извјештајима Канцеларије за ревизију институција 
Босне и Херцеговине за 2006. године, број: 02/3-50-1-14-3-10/07 од 30.11.2007. године, а који 
гласи: 
 

1. Дом народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине обавезује Савјет 
министара БиХ да одмах по пријему овог закључка размотри потребу за доношење 
новог Закона о јавним набавкама БиХ; 

 
Присутни су гласали о закључку како слиједи: 2 гласа ЗА и 4 гласа ПРОТИВ. Присутни су 
већином гласова донијели  
 

ЗАКЉУЧАК 
 
 Комисија за финансије и буџет Дома народа Парламентарне скупштине Босне и 
Херцеговине није усвојила закључак број 1. наведен у Извјештају о разматраним 
извјештајима Канцеларије за ревизију институција БиХ за 2006. годину, број: 02/3-50-1-14-3-
10/07, од 30.11.2007. године. 
 
 
 
Ад. – 9. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић. 
Расправе о овој тачки дневног реда није било. Присутни су једногласно донијели  
 

ЗАКЉУЧАК 
 
 Усваја се Извјештај о раду Комисије за финансије и буџет за период од 01.01. до 
31.12.2007. године. 
 
 
 
Ад. – 10. Уводно излагање о овој тачки дневног реда дала је Душанка Мајкић.  
У расправи о овој тачки дневног реда учествовао је Адем Ибрахимпашић. Присутни су 
једногласно донијели  
 

ЗАКЉУЧАК 
 
 Усваја се Оријентациони радни план Комисије за финансије и буџет Дома народа 
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине за 2008. годину. 
 
 
 
Ад. – 11. Након окончања дневног реда Хазим Ранчић затражио је да се Комисија за 
финансије и буџет изјасни у вези с предложеним одговором Друштву ГРОЗД Сарајево.  
У расправи о овој тачки дневног реда учествовали су: Божо Рајић, Душанка Мајкић, Илија 
Филиповић, Адем Ибрахимпашић и Марин Вукоја. Присутни су једногласно донијели 
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ЗАКЉУЧАК 
 
 Предлог одговора Друштву ГРОЗД Сарајево разматраће се на наредној сједници 
Комисије за финансије и буџет. 
 
 
 
Након што је исцрпљен дневни ред, предсједавајућа 15. сједнице Комисије за финансије и 
буџет Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине Душанка Мајкић 
закључила је сједницу у 13.05 часова. 
 
 
 
Саставни дио овог записника чини транскрипт са 15. сједнице Комисије за финансије и буџет 
Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине. 
 
 
 
 
 
          Привремени секретар                                                                 Предсједавајућа 
 Комисије за финансије и буџет                                               Комисије за финансије и буџет 
          Даворка Чаплински                                                                    Душанка Мајкић 
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